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<ucdh umuuuNryuuu vuwusuer

Cwohyp «UNUUYRURULY»-nWd Abq eny| £ wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b
bhuwuuwynpdwt  ywhwuoubipp  pwywpwpnn  nwdnwiubp, huswybu twl &bnp pbipb;
dhuwuuubiph wotuwphnwt Junwhtbih gnpdpuybp:

Nudh dbig £ 07.08.2023p.

No. Ownuwjnipntu Uwlwaght
1. Lunpip pugnid
Cupwghy hwodh pwgnid AMD 500,000
Ywnnigwwwwnnnh hwwny hwayh pwgnd AMD 50,000

Cupwghy hwoyh pwgdwt uwlwaghup quudynid £ wnweohtu hwoyh pwgdwt hwdwnp, Gpypnpn W
hwonpnnn hwohyubpp pwgynid Gu wudbwnp: Snipwpwugnip hwdwfunpnh hwdwp << npudny
hwayh pwgnudp wwpuwnhp E:

gnpdwnph gnidwpp 0.20%, uwquagnyup'
50,000, wnwybpugnytup' 300,000 <<
npwd,
Jntpwpwitisinin (puignighs hwdwdwytiwugnph
hwdwp' 25,000 << npwd

Udwunwihtu hwayh pwgnid wuybwp

» fuppnnt hwpdh pugnid b uwwuwplnid,
wuwydwbwagpp wuwydwbbbph thnihnfunyaynit

THwn hwaoyh pwgnid

» Mbpnwlwl wwpypwipndubinh hwpdwndwt

whbw
nbwn huzpy doin
» Uy nbwyn hwphdubiph pwgnid wuwydwbwagpuyht
2. Lwhwpunpph Jepwwlpphdugnid * AMD 5,000

* 6 wduw pupwgpnwd hwéwfunpnh pninp hwohyutipny qpnjwywt 2wpdh nbwpnd hwbwfunpnp
wywwlywnhdwgynud £ b upwuhg sh qwudynid hwdwunpnh wduwlwt uywuwpydwu uwlwghup:
366-730 op - 30,000.00 (bpbunit hwquip) <<

3 Cwony gnpdwppubip shpwlwuwgpwsd npwd wduwlw,
, hwéwfunpnubiph uywuwnpynwd 731 opn  wyby - 100,000.00 (hwpynip hwqun)

<< npwd wduwlwu:

Lwbwlunpnh pninp hwohyubpny 12 wdhu wupundbe gnpdwpp shpwlwuwgubnt nbwpnid hwohyp nwnunwd
swotuwwmnn  hwohy: ULodwd dhounpnwdbwpp quwudbint hwdwp <wbwlunpnh  hwohyubpht  pwdwpwn
dhongubip ¢hubint nbwpnud, Pwuyp qwudnd k dhounpnwddwp hwohyubph wnlw duwgnpnh swihny L
thwynud  hwowfunpnh hwohyubpp:

4. Snynutiiph hupduplynid ptpuwghly huwpyh dawgnpnh ypw




» < npwdny wuwydwbwagpuyght
= Upipuipdnypny wuydwlwgpuypt
5. Lupyp uyuwuwplynid
» <L npwdny whidbwn
» Unippwndnipught whidbwn
6. Lwhwfunpph uwywuwplynid AMD 15,000 wduwlwi
unmiguuipnnf hugnd huzp AMD 5,000 wiuluts
7. Lunpyp punduwoph pppudwnpnid
Undbinu pwulynwd
» Snipwpwlisinip gnpdwpph wywpinhg hbyn wubwn
» Uduwlwl pwnyuwdph pnpwdwnpnid wbbwn
Muwuwyhpjwsd uwdwyny thnuinwjhu dwfuubip
Swpuny (<L nmwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (<L mwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwiuginip toh hwdwp
Pwul-Cwbwfunpn hwdwlywpgny wuybwp
ElGYunpnuwhu thnunny wuybwp
8. <uipihg punywdph Ypliopptiwlih ppwdwnpnid wuywp
9, Lpwgnighs thwupwpnpbph b (pEnblwbptbph pnpuwdwnpnid hwadh b hwzygnd
Junpuwpydwé gnpdwntinyggymibph Jepwpbpjwy, jhwgnpugpbph wunppuwugpnid
AMD 3,000.00
Uinwnwpwu punyph wbnbyuwuputiph npwdwnpnud’
Ng unwnwpn punyeh nbnbywipubph tnpwdwnpnu? AMD 5,000.00
e e
Mwunyhpywd bwdwlyny + + thnuwnwjht dwfuubip
Sdwpuny (L nmwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwn
Swpuny (<L nmwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwtuginip boh hwdwp
StnGYwupubph nmpwdwnpnd wninhwnnpwywu
hwpgnudubiph yGpwpbinjw) jnipupwuggnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwgnpwgph ywunpwuwnnd AMD 4,000
6-pn, 7-pn b 8-pn Yhinbiph vwlwgubipnud UWUL-u ubpwnwd k
10. Lupyp thwlynd wuybupn

" Pwuyh unwunwpun punyeh wbnblwupubp Gu hwdwpynud pwulwihtu hwohyubiph wnfwjniejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwnt, wjwunwjht hwohyubiph, Jwplwiht ywpunwynpnieinwiubph, ywpwnwynpnieg)niuubip

sniubiwnt ybpwpbipjw| wnbntlwuputipp:
2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wnbinGlwupubp hwdwpynd Gu pninp wy| dbwswihbph hwunwenebpp:




11

bupbputap-Pwtly hwdwlwpq

Sunuuwagpniejwdp Ynntip duwynpnn hwnnty
uwnp

AMD 9,000 (Jhwuywg jnipwpwtsnip
ogwnwgnpdnnh hwdwp)

SQuwnunuwgpnipjwdp Ynnbip duwynpnn dnpwy;

wuybw
uwnp (Spwghp) owr
Uduwlwu uywuwpydwtu Jbwn AMD 15,000
Lwohyubtiph pwnywédpubipn W gnpdwppubin nhunbint Wiy
huwpwynpnieintu wnwug uwpph npwdwnpdwu n
Uwnph 4npuwh nGiujpnud inwgnighs uwinph AMD 10,000
wmpwdwnpnwd

11. AnpowntinyayniitGp Yuwfuhly npuwdny

2tYwyhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Lwjwn-lhwagnpwgph hhdwu Ypw, npp sh ubipwnnd AMD 500

dhounpnwybwpubipp

11.1. npoéwntinyyniiip Jutifuply npwdng

Qnpowntnyayniiiep Juwfuhly npuwdnyg

Cupwghy hwadhg Ywutupl gnidwph Gpwgpnu

» << npwdny 0.50%
»  fuppnnt hwpdht Yubifuply dnuppuwgnywéd
npwdwlwt dhongtibph swihny' wbljwifu whiéw
owhwnnihtr wyn dhongtibnh Jowndwt n
bnwuwlhg (quifuply ud wulwupihly)
» UUU nnjupny 0.5%
» Gypnyny 0.5%
= [T nnipiny, Cybigupwlpwt ppwilyny whdbwn
Cupwghy hwodhtu Ywufuhy gnwdwph dnunpwgpntd
» < npwdny whbwn
» UWWU nnpupny, Gypniny whbwn
* [F} nnipiny, 1.00%
* Pnhippwtiljuts pnitin uipbinghtigny 3.00%
Luwdw? pnpwnpwdh thnfuwtwynd
» UU'U nnmuup, Gypn, Mnwwlwt nnipih 4.00%
= Wy wpypdnype wuwydwbwgpuypt
12. <L yhypwlhwt wwpypunpndubph wénipnubpht dwutiwlygnysywt uwlwghti
dhtsl 50 dju << npwd - 5,000 npuwd +
Muwpuwwndubiph swyw(u wujwuwywu Owbnwipnnph Ynndhg quitidynn
wndtpny dhounpnwdtwn

(dhgunprwydwph swihp hwpwplynud £ dhwyt
wénpnphu ubipyuwjwgwsd hwynh  pwjwpwpywd
wujwuwlwu wpdtipny dwywih tyuwndwdp)

50 Uit << npwdhg wybih - 0.015%,
puwyg ns wyb; pwt 30,000 npwd+
Owbipwipnph Ynnuhg quiidynn
dhgunpnuwdbuwn




Muydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (hbunwquinud’ Pwul) hpwydniup niuph ginthnfub] unyu Uwlwqubpp W
Muwydwuubpp (hGnwgujnwd' Uwlwqubp)' win dwuhtu ywwnwé Yepwny dwunwgbiny <wbwunpnhu:

2. Unyu Uwlwgqubpp uwhdwuywsé Gu Pwulyh Ynndhg dwuinnigynn unwunwpunn dwnwjnyeniuubiph
hwdwp: Pwulyu hpwyntup niuh hp Ynndhg dwwnnigwd ny unwunwpun dwnwnieiniubph nhdwg
qwudtb] |pwgnighs Ywd Uwlwqgubpnd supdwd wy hwwnignd, huswbu twl quudb] wn
dwnuwniejniuutiph dwwnnigdwu hwdwp thwuwnwgh hpwlywuwgywsd hbnwhwnnpnwygdwu dwfuubipp:

3. Pwuyp Ynndhg Yphpwnynn Uwlwgtbpp hwodqwplynd Gu Giubind gnpdwnunigjuu gnudwphg L
quudynd tu Pwuynud Jupynn <wbwunpnh pwulwihtu hwoyhg (hwohyubphg)' pwgwnniejwdp wju
nbwptiph, tGpp <wbwfunpnp hwiudtwpwpwlwu £ wnwhu qwudndubpp Ywwnwnpb, gnpdwpph
gnwiwphg:

4. Pwuyh Ynndhg uwhdwudwsd Uwlwqubpp quwudynd bu Lwéwjunpnh npwdwihu  hwoyhg:
Cwéhwpunpnh  npwdwhu  hwoyht Uwlwqubph qwuddwt hwdwp  wuhpwdbion  dhongubipp
pwgwlwniejwu nbwpnd' npwup quudynd Gu hwoyht dnunpwgpywd gnidwphg:

5. Upwnwndnypeny uwywqubtipp quudynd Gu <L npwdny, hwodwpyywsd quuddwu opdw npnipjwdp
<L ybunpnuwywu  pwulyh  Ynndhg  hwunwndwd  thnfuwpdtipnd:  @nepwlhg  Ywd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu hpwynibp niuh quwudb] Pwuynd  Jwnpynn
wéwfunpnh wy| hwahyutiphg:

6. Pninp pupwghy hwophyutipp gnpénwd Gu  pwqdwpdniyewihu  nbdhdny: Gpbt <Lwbéwfunpnu
hpwywuwgunud E gnpdwnunipynibubip wpdnyeny, npp twppbpynud £ Pwuynd qupynn hwohyubph
wpdnyputiphg, W npnup Ypnwd Gu wwppbpwywu W/Hwd hwbwjuwyh punye, wwyw <wlwfunpnp
pwgnul £ pupwghl hwzhy wn wpdnyeny:

7. Pwuyh Unndhg quudywsés Uwlwqubipp ybpwnwpddwu Bupwlw s6U° pwgwnnipjudp  wil
nbwptiph, tipp Yytipghuutipu quuayt) bu ufuwdwdp:

8. ®nfuwplwipu U wpdbtipnebpny gnpdwnunieniuutpt hpwywuwgynd Gu Pwuyph wndjw| opjw
quwugnudubpny’ hwdwdwju Lwbwfunpnh hbn Yupywsd hwdwwywunwufuwt wwjdwuwgnh:

9. bppwjwpwuwlwtu wudwug L wthwwn SsbGnuwplwwnbpbph  hwdwp, puswybu  vwl
dpuwuvwdwplwipu Yuwqdwybpwnyeyniuubph  hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ vwhdwub] wnwudhu
Uwlwqubp bW Mwydwutbp, npnup wdpwgpynd Bu wbwhunpnh htn Yupynn hwodh uywuwpldwu
wwjdwuwgpntd:

10. Euppnni hwyyhg gnudwph Ywuuhlwgdwtu Wywd thnfuwugdwtu Yud wy gnpdwnuniejniuubtiph
nbwpnw Yppwnynw Gu <wyodh uywuwpydwu W/4Hwd thnjuwugndubph hwdwp twuwnbujwd
Pwuyh hwdwwywwwujuwt uwlwgubpp:




